



В Вологодской области за причинение смерти по неосторожности своему ребенку осуждена женщина

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летней жительницы Вожегодского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в Вожегодском районе в ноябре 2014 года на 22 дне жизни скончался новорожденный ребенок. Его 29-летняя мать употребляла техническую спиртосодержащую жидкость, а затем накормила его грудным молоком. Смерть ребенка наступила в результате острого отравления метиловым спиртом.

Подсудимой судом назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 10 месяцев.

28 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/931466>